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cos = sec B’ )
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cos B=-—-, sin Ad=—.
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.. cos B=sin A,

a A+B=90", .. B=90"-A.
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c0s(90° — 4) =sin A.
sin(90° — 4) =cos A4,
tan(90° — A4) =cot 4,
cot(90° — 4) =tan 4
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s1n .A. = m, Ccos A = EE(—;Z, tan A = a)tz.
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sin?44cos?A=1, tan?4+1=sec?4, 1+cot24 =csc?A4.
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A

o= sin A esc A=1.ee0ei (1)

cos A sec A=1-eeei(2)3errensn(4)
tan 4 cot A=1.c.0:c(3)

s A

A -
e tA=?$m...-.‘-.- By
© sin 4 )

sin®4 4co:24 =1 ...(6)

tan A =2§}_4.........(4) ‘
} el

1 +tan2‘4 = 3302‘4-00(7), se0 tasney (C')

14cot?4 =csc?4 -++(8).
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sin 4= MEEXKRAMBR e 4w i R sind

1
csec 4
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LSOA——-— sec A= cot 4=

1
sind’ cos .4’ tan 4°

1 1
smA cos A’ fan 4’ 75

*’Eﬂ,&!fﬁ!msinA,cosA,tanAéémﬂ‘ait?itﬁflﬁifz_hE
HERTHED R
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B =F K th H cscd, sec 4, cotd, B ——

ijQﬁEMA@%EEh

_—;ﬁﬂIP;Eﬂcscd,secA,i]‘ﬁ(A)a!,-‘ﬂsinA,cosA B o o#H R,
# 3 tan 4, cot 4 7) PTB) & Hlsin 4, cos 4 W EGR, U R M TS

BEsindcsd IRF, AR BE LENSL LW O0RD
:ﬁnﬁﬂ'ﬁ;ﬁﬁtanAcosA:smA cot 4 sin A=cos 4 B 3§ 0.

C)z2 @)% AR Wsin®4d +eos? A8 BLATHRA K18 B
8in?4 +cos?4; H @ 8 ff: sin?4 =1"- cos?4, cos?A =1-sin24 & & . @),
OF ;- FX: 2
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# 1. 5 4L (cos A+4sin A)%+ (cos A —sin 4)2

A& & Bt cos 4, sin A # 7 41 'R % @ cos A=a, sin A=b, 8 7 &1 R

BR@+b)Ma-b2FR A HEBRERLTHER T cosd, sind g
R ol v ()

88  (cos A4sin 4)24(cos A —sin 4)?
=cos2 442 cos A sin A4sin?d4cos?d
—2 cosA sin 4 +sin?4
==2(cos?A4sin?4d) =2.
B L 5 4L (Ldcos B)24 (L4sin §)%
2t 3+ 2(cosd +8ing),
M2 HRYpsin*ddcos!d B B 1-2sin24 cos?4,

PHEARBBUABHEBL IR H4INEREUBRE &

BEdE R LA WA PR R Reintdrcostt R M & K6
i K &

2. sintAd-costA=3sin*4+2sin?Acos¥ A+ cos'4
—2sin%4 cos?4
= (sin*44cos24)?—2 sin24 cos?4
=1—28in24 cos’4.
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M2 R 4 2sin®gtcos®y) — (sin'G+costs) B ¥ B

1 — 4 sin®@cos?g.
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sin‘g+cos’s B A7 aS+30 4y B A, 9 tF L B & B I A B

1 1 s
#i 3. 1+sing+1—sing’ ‘%”‘5.“3 =

¥
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1-sin% sm20

BASN(6),1-8in2 357 B Beos?, Mt HH A “t(2),c0“t53‘)'
B 8 sec’s, o M 4R 2 O M.

1 1 _1-—sind+1+4sing
LS 1+sin0+1—siné—— 1 -—sin%g
3 2
=" = =2sec’d, ,

1—sin’g cos%g
(EH] snoREAMTFRAEFAT S ESa RINEDT, XNT
LR BREUHUSDEH N EBE L IR

l14-cosa 1-cosa 4
ik E ﬁ;{% “eosa 1 cosa 32 15 4cota cscan
) c0S8a

i
R LR RHE-BRE O n AU R =cote, B

sin’a

——,1—- ==(SC ae

1+4sin@—cos @ 1+¢1n0+coe67
M4 ﬁgﬂ:l-}-smﬂ—i—wsg 1+sing—cos g

O F BB sin6=a, coso=b, Bl HXBR ij:;; }jg‘—” m R

N s s 2{(1-+a?+ 8%} —
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, _'(I+sinf—cos £)* , (I+sin f+cos £)?
B B =gt —cosgT (L4sin 6= co’g
_ (1 4sin )*~ 2(14sin #)cosH+cos’d
- (1 4sin g)% —cos?g
+(1 +sing)*+ 2(1 +sin B)eos § 4 cos?g
(14-5ing)* —cos*@
_ 2{(1 +sin §)*-+cos*g}
(14-sin ¢)2% — cos2gd
_2(1+2sin §+sin®g+cos?d) ... e
142 sing+4sin%g — cos*g 1%
- 2(2+2 sin §) _ 4('1ﬁ+sin )
2 sin #+2sin?g 2 sind(l+4sin 6)

-~k

2
= =92 5
Y csc 4

[(R) WD FhsmMicos? ff RIRA, 5 BEavl-cos’d i W
sin’e & A, M W % A m .

M4 #y 1t sec’a+-csc’a.

AR Eseco, cca I RFTAARNMDB BT BB S
Bsingcosa M BT M A F,M & K F 1t

1 1 _sinatcosa
cos’a ' sin%a cos‘a sin‘a
cos’a sin%a

& b. fif it tan a-+cota.
' BRARBERABES T Heose, sinaWHAEFTWRFER
R B LLBY % B8R i v

8 seclatcscla=

=sec?a cscla.
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- sina , cosa Sin“a-cos’a
#2 tanatcota=S0% Sinet

cosa sina c¢osasina

1
= =8ecacCsca.
cos @ sin a

[ 5 & 4L sin A0 +tan 4)+cos A(1 4cot 4).
15 b 4,48 tand, cot 4 g /8 #in 4, cos A () B E R,
2 gec 4 +corc A
s W 6. N 1L (csc A—sin 4)(sec 4 - cos 4)tan A-cot A).
1
&) 6. B (tan 4 sec 4)2 Fsin 4 8% T/ E R
% A§tan 4, sec 4 4k 1 W A B sin 4, cos 4 ) i, 5 % ¥ T W .

82 (tan A-sec A)2=(§i£:4.+,__1_ ‘>2=(sgani1_ 2

- cos A" cos A cos A
=(] +gin A)"z(l-l—sinAﬂ);‘
cosd 1—sin%4
- (1 4-sin 4)2 _1+sind
(14sin Ay —sin 4) 1—sind’
B8 7. BUH¥ (csc Ad-cot 4)% filcos 4 ggm‘;%,%
. T4+ecos 4
& l-cos 4’
e " M8 B fitan 489 4 Fsin 4.

KoK MR B4, tn AW KR, 0 tan 4= DAy
dind=tan dcosd. RBBR B cos 4 5 tan 4 ¥ IR, iﬂﬁlﬁ&iﬁ
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1 1 ‘
24 = 2 M= M e
pectd=1+tan?4 4 ff cos?d 1+tanid’ °° cos 4= V1+tanA A

. ) : tan 4
sin A=tan 4 cos 4 th B sin 4=—_""
* V1+tan?d

tan a+tan B8
o 7. ﬁ'ﬂﬂ cot a+cot B

BRA[ADBHESTEEZARLS sind,cos AMHF MK TN M
48 2% 7R R B tan e, ta’lﬁ@co‘m:Cotﬁﬁ'sﬂﬁﬂiﬁﬁ,ﬁﬁﬂﬂz

HM%#WE&EE?‘%ER&&?&% Z

a+b _abla+d)
l+}_ “a+b

a b
FOUuREN TR TR AN EardNBad, R TR &
e%m&mﬁﬁmﬁaxﬁﬁ~mﬁTszzﬁ&aaxﬁ
SRR ERETR ’

% tana+tan/8 tana4-tan B8 tana-+tan 8
cot a+cot 8 1 1 tanattanfB

s B0 s B R

tana ' tanB tana tan B

=tan a tan 3. .

cotattanf . )
B9 a4 tanat oot B . % cotatan 8,

#1 8. . 1t (1+tan )24 (1 —tan 4)3 )

tnd BT Ll RA DML AT B M EER
HZRAUB aw I+t A HREBH KR AR C) Bl sec?d R A -
i % 8 1t

8 FEsX=1+2tan A+tan244+1—2 tan A4tan24.
=2(1+tan4) =2 sec?A4. .
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